



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU



Národní
plán
obnovy



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Identifikační údaje zadavatele

Název zadavatele	Povodí Labe, státní podnik
IČO / DIČ	70890005 / CZ70890005
Adresa sídla	Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele	Ing. Marián Šebesta

Identifikační údaje zakázky

Název veřejné zakázky	Krounka, Kutřín, výstavba poldru
Druh a režim veřejné zakázky	nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce
Druh zadávacího řízení	otevřené řízení
Zahájení zadávacího řízení	31. 10. 2022

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky obdržel dne 21. 11. 2022 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel poskytuje v návaznosti na tuto žádost vysvětlení zadávací dokumentace v zákonné lhůtě včetně přesného znění žádosti.

Dotaz č. 1

Příruby mají mít těsnící lištu nebo hrubou těsnící plochu?

Odpověď č. 1

Zadavatel sděluje, že požaduje příruby s těsnící lištou.

Dotaz č. 2

U příruby DN1200 je nutné zvolit vnitřní průměr.

Odpověď č. 2

Zadavatel sděluje, že vnitřní průměr příruby DN1200 bude upřesněn v rámci zpracování realizační projektové dokumentace a dílenských výkresů, které budou předmětem plnění vybraného dodavatele.

Dotaz č. 3

Čelní příruba 2000/1660 je atyp, je potřeba výkres.

Odpověď č. 3

Zadavatel sděluje, že podrobná výkresová dokumentace pro zámečnické prvky bude zhotovena v rámci zpracování realizační projektové dokumentace a dílenských výkresů, které budou předmětem plnění vybraného dodavatele.

Dotaz č. 4

V jakém materiálu mají být šrouby, matice a podložky (bez povrchové úpravy, pozink, nerez)?

Odpověď č. 4

Zadavatel sděluje, že spojovací materiál musí být z korozivzdorného materiálu, viz D.1.3 - Technická zpráva k PS 1 a příloha F5, F6 Specifikace a výkaz materiálu spodních výpustí.

Dotaz č. 5

Řetěz může být v provedení dle ČSN 02 3330, DIN 8150. – pak potřeba upřesnit montáž závěsných článků. Nebo má být provedení řetězu pro uložení do vodítek?

Odpověď č. 5

Zadavatel sděluje, že detailní technické řešení bude upřesněno v rámci zpracování realizační projektové dokumentace a dílenských výkresů, které budou předmětem plnění vybraného dodavatele.

Pro vyloučení jakýchkoli pochybností zadavatel uvádí, že se nejedná o změnu nebo doplnění zadávací dokumentace, která by vyžadovala přiměřené prodloužení lhůty pro podání nabídek ve smyslu § 99 odst. 2 ZZVZ.

V Praze dne 23. 11. 2022

KAROLAS Legal s.r.o., advokátní kancelář
zástupce zadavatele